

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17.08.2020		$\mathcal{N}_{\underline{0}}$	989

г. Кирово-Чепецк

О внесении и утверждении изменений в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области и урегулированию конфликта интересов

В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Кировской области от 08.10.2007 № 171-ЗО «О муниципальной службе в Кировской области», принимая во внимание Указ Президента РФ от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести и утвердить изменение в Положение о комиссии по требований служебному соблюдению поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области и урегулированию конфликта интересов, утвержденное постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 21.05.2015 № 584 (с изменениями, утвержденными постановлениями внесенными И муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» администрации

Кировской области от 24.04.2017 № 444, от 27.06.2017 № 622, от 29.12.2017 № 1591, от 22.05.2019 № 653, от 20.05.2020 № 501), дополнив пункт 2 раздела II словами «, представитель общественной организации ветеранов».

2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области М.А. Шинкарёв